



MEDICOS FORMAN ASOCIACION. — (Ahuachapán). Recientemente se formó la Asociación de Médicos Ahuachapanecos, que velará por el mejoramiento del gremio, al tener un intercambio de ideas con organizaciones similares. Así mismo montarán eventos científicos a nivel nacional e internacional. (D. Zambrano).

2 Convenios Firma Banco de Fomento Agropecuario

Dos convenios firmó ayer el Banco de Fomento Agropecuario.

Fue durante la Primera Reunión de Coordinación Interinstitucional entre el Centro Nacional de Tecnología Agrícola (CENTA), el Centro de Desarrollo Ganadero (CDG) y la Financiera de Tierras Agrícolas (FINATA).

Durante la reunión se

hizo una breve descripción del Programa Global del Crédito Agropecuario BID-480; BID-481 y FIDA-163, que abarca dos convenios de coordinación económica por un monto global de 135.125.000 colones, que favorecerán a 28.721 beneficiarios de la III etapa del Programa de Crédito Agropecuario.

El Primer Convenio es

entre el Banco de Fomento Agropecuario y el Centro de Desarrollo Ganadero y su fin es el de coordinar la ejecución de las actividades de asistencia técnica y capacitación pecuaria a los beneficiarios de la III Etapa del Programa Global de Crédito Agropecuario.

Al través del Convenio se pretende que el CDG preste asistencia técnica y capacitación a pequeños ganaderos, medianos ganaderos individuales u organizados en cooperativas, pre-cooperativas y grupos solidarios, para el cumplimiento de las metas, anualmente hasta el año de 1988, el BFA proporcionará a la CDG una lista de subprestatarios para que este seleccione a los que recibirán asistencia técnica y capacitación.

El segundo Convenio de Coordinación es entre el Banco de Fomento Agropecuario, la Financiera Nacional de Tierras Agrícolas y el Centro Nacional de Tecnología Agrícola, para la ejecu-

—Favor pase a la página 31.

Creen que en Diciembre Llegará Abeja Asesina

Es muy probable que en diciembre de este año ingrese a nuestro país la abeja africanizada o "abeja asesina" como se le conoce en algunos países sudamericanos por su alta peligrosidad.

Dice el Ing. Victor Montoya, del Centro de Desarrollo Ganadero, que ac-

tualmente se ha detectado la presencia de ese insecto en el departamento de Rivas, Nicaragua.

Esa abeja viaja a un promedio de 200 millas por año cuando existe una flor a que le es propicia, por lo cual ha venido volando sobre la zona costera de Sur y Centro América.

Por su parte, el Dr. Gilberto Maldonado, director, dijo que se ha hecho un muestreo en la parte norte del país, especialmente Chalatenango y otros apiaríos del país con el fin de establecer si en realidad ya la tenemos. Es muy

posible que ya ingresó, dice.

Agregó que esas muestras se entregarán a la FAO para que sean enviadas a un laboratorio norteamericano y estar más seguro sobre su presencia.

Por su lado, el agrónomo Ricardo Díaz Ortiz, con estudios hechos en Brasil sobre esa abeja, dice que la apicultura en nuestro país es de gran importancia tanto por los beneficios económicos por la producción de cera, como por el

—Favor pase a la página 13.

No hay Aumento del Pasaje a San Miguel

No hay aumento en el valor de los pasajes en los buses de y hacia San Miguel se dijo ayer en la Terminal de Buses de Oriente.

La consulta se hizo en vista de que hubo llamadas telefónicas a la redacción de EL DIARIO DE HOY en la que algunos usuarios se quejaban de esta alteración.

"El valor del pasaje es de seis colones y así se sigue cobrando", dijo un vocero autorizado de la Ter-

—Favor pase a la página 31.

Denuncian mal Trato a Pasajeros de Sta. Tecla

Setenta alumnas participan como candidatas a Reina del Instituto Nacional "General Francisco Menéndez", de esta capital.

La presentación de las 15 finalistas se llevará a cabo el próximo sábado en el gimnasio del INFRAMEN, y el 27 será la elección y coronación.

La señorita que gane el título de Reina Estudiantil

participará en todas las actividades de carácter social, científico, deportivo y artístico dentro del conglomerado escolar.

Voceros del INFRAMEN declaran que será el evento de belleza más importante que se realiza en el país a nivel estudiantil. El jurado estará formado por personali-

—Favor pase a la página 17.

En Expomotor-85 Habrá Concurso de Automóviles

Concurso de automóviles antiguos y clásicos habrá en la EXPOMOTOR 85, que se realizará del 17 al 26 de mayo, en el Pabellón Centroamericano N° 1 de la Feria Internacional.

El coordinador general, Sr. Armando Olmedo, lleva a cabo diversas actividades para darle mayor realce a la mencionada exposición, siendo una de las más importantes que se realizarán en el país este año.

La respuesta de las empresas privadas relacionadas con la industria automotriz, es grande, y quedan pocos espacios disponibles para los expositores, dijo Olmedo.

También a nivel interna-

cional se ha tenido gran aceptación, pues la mayoría de productores tradicionales a través de sus representantes en El Salvador, están dando su apoyo económico para lograr la presentación de sus productos en la EXPOMOTOR 85.

Otros de los aspectos en que se está trabajando desde ahora, es el de los incentivos al público asistente. Como primer punto se ha planificado rifas entre las personas que asistan cada día y también se piensa llevar a cabo una gran rifa el día de clausura de EXPOMOTOR 85, en donde se sortearán dos motocicletas y muchos premios más.

Cancelar Sueldos Piden Barredores al Alcalde

Una delegación de trabajadores de la Alcaldía de San Salvador visitó ayer las redacciones de los diarios para solicitar hacer pública su petición a la municipalidad de San Salvador para que les cancelen "con la debida regularidad sus salarios".

Dijeron los quejosos que en los últimos días los trabajadores de la Sección de Barrido de Calles ha tropezado con problemas a la hora del pago de jornales pues siempre les dejan por último, "como que fueran la Cenicienta del cuento".

Pero, dijeron, por hoy la queja concreta es el pago de las vacaciones. "Cada

quincena, un grupo de nosotros sale de vacaciones anuales, pero es el caso que el salario de esa quincena no nos es cancelado antes, como se acostumbra sino que después, lo que obliga a irse de vacaciones sin dinero. Eso queremos hacerlo público", señalaron.

Sin Medicinas

Se quejaron además de la falta de medicinas en el botiquín del Tren de Aseo. Somos más de doscientos cincuenta trabajadores los que no tenemos atención

—Favor pase a la página 13.



CONVENCION. El próximo año se realizará la Convención Mundial de Cámaras Junior en El Salvador, informa a la Gobernadora Departamental el Vicepresidente de los Junior, Dr. Roberto Landívar.

60 Candidatas a Reina del Instituto Nacional

Los usuarios de la ruta de buses 101, A y B, que viaja de Santa Tecla a la capital y viceversa, son objeto de mal trato de parte de los cobradores y motoristas cuando reclaman el cambio de un billete, o sufren golpes por la forma brusca e inmediata con que los buses hacen las sa-

lidas en cada parada.

Dicen los pasajeros que los cobradores reciben los billetes y no entregan el cambio ya a propósito, sino que se dedican a exigir a la gente a que avance adentro del vehículo con la finalidad de que se origi-

—Favor pase a la página 51.

Normalizan Servicio de Agua en Santiago María

El viernes empezó a normalizarse el servicio de agua en Santiago de María y en igual forma en Alegria y Berlin, informan

en la Administración Nacional de Acueductos y Alcantarillados, ANDA.

La falta de agua en esas importantes zonas de Usulután, agregan, se debió a cortes de energía eléctrica primero y luego a la deficiencia del voltaje para la operación de los equipos de bombeo, que son situaciones que escapan al control de ANDA.

Entre de las poblaciones de la zona oriental que han recuperado también el servicio de agua, añaden, están Santo Domingo, San Rafael y San Sebastián. Gradualmente ha entrado en funcionamiento el suministro de agua en San Francisco Gotera, así como en Guazapa y Chalatenango. Lamentablemente quedaron este fin de semana fuera de operación los bombeos de agua a Tonacatepeque, San José Guayabal y Olocuilta, todo por falta de energía eléctrica.

ANDA comprende lo difícil que resulta para muchas comunidades quedarse sin servicio de agua, dijeron, pero se estima que la ciudadanía com-

—Favor pase a la página 17.



PRESTAMO DE 135 MILLONES. El Gobierno de El Salvador y el BID firman un préstamo de ciento treinta y cinco millones de dólares mil colones, con los cuales se va a favorecer a 28.721 usuarios del desarrollo ganadero. En su orden, Ing. Joaquín Alonso Guevara Morán, presidente del BFA; Dra. Bertha Amalia Belloso, directora del CENTA y Dr. Gilberto Maldonado, director del CDG.